



Ozorków, 08.05.2017 r.

## WYJAŚNIENIA NR 1

Znak sprawy: OPK /ZC /SC1 /2017

Na podstawie § 14 Regulaminu zamówień sektorowych Ozorkowskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. (dalej zwany Zamawiającym) informuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania oznaczonym nr rej. OPK /ZC /SC1 /2017 o udzielenie zamówienia publicznego pn. **"Budowa sieci ciepłowniczej wraz z przyłączami do budynków przy ul. Kościelnej nr 1, 3, 5, 7 oraz Pl. Jana Pawła II 5, 6 w Ozorkowie"**.

### 1. Zapytanie wykonawcy:

*Termin wykonania przedmiotu zamówienia podany w specyfikacji oraz w projekcie umowy to: Etap I 70 dni, a Etap II 120, natomiast w załączniku nr 3 - formularz ofertowy podany termin na etap I to 90 dni?*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Termin realizacji:

I Etap 70 dni,

II Etap 120 dni.

### 2. Zapytanie wykonawcy:

*Czy wymagacie Państwo aby do oferty dołączony był kosztorys?*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Nie wymagamy dołączenia kosztorysu ofertowego. Wymagamy kosztorysu powykonawczego po realizacji robót.

### 3. Zapytanie wykonawcy:

*Czy wymagacie Państwo aby wzór umowy był dołączony do oferty.*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Do oferty załącznik nr 3 do SIWZ Wykonawca dołącza dokumenty, o których mowa w ppkt. 7.1 SIWZ.

Dyrektor Operacyjny  
  
Tomasz Wydrzyński